
EGRI SZILÁGYI ERZSÉBET GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM 

KOLLÉGIUMI FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ 
 
 
 

Kedves leendő szilágyis! 
(Tisztelt szülő!) 

 

Szeretettel köszöntelek, mint a Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium leendő 

diákját. Tájékoztatlak arról, hogy lehetőséged van kollégiumi elhelyezést igényelni. 

Néhány információ a kollégiumunkról: 

 A kollégium a gimnáziummal közös igazgatású intézmény, különálló épülete a 

gimnáziumtól 5 percre található. 

 A kollégiumi ellátás ingyenes, csak az étkezésért kell fizetni. 

 Koedukált kollégium (külön épületrészben vannak elhelyezve a lányok és a fiúk). 

 Szobáink 2-3 ágyasak. 

 A kollégium segíti a mindennapi felkészülést az iskolai tanórákra, valamint 

különböző kikapcsolódási és szabadidős tevékenységeket biztosít diákjai 

számára. 

Amennyiben szeretnél kollégista lenni, a Kollégiumi felvételi kérelem igényelhető 

személyesen a kollégiumi titkárságon, vagy az ezt igénylő űrlap letölthető az intézmény 

honlapjáról. 

 

A kollégiumi felvételi kérelem beadási határideje: 2025. június 25. 
 

A kitöltött kollégiumi felvételi kérelem 

 leadható személyesen 2025.06.25-én, a gimnáziumi beiratkozás napján a 

kollégiumban 

 leadható 2025.06.25-ig munkanapokon 8:30-15:30 között személyesen a 

kollégiumi titkárságon 

 elküldhető aláírás után szkennelve elektronikus úton a kollégium e-mail címére: 

kollegium@szilagyi-eger.hu 



 elküldhető postai úton a kollégium címére: 

Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium kollégiuma 

3300 Eger, Mátyás király út 62. 

Fontosabb információk: 

 Amennyiben úgy döntesz, hogy a gimnáziumi beiratkozás napján, vagy máskor 

személyesen adod le a felvételi kérelmet, kérlek, hozd magaddal a személyi 

okmányaidat, melyek a következők: 

 érvényes személyazonosító igazolvány 

 érvényes lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya) 

 hatósági igazolvány társadalombiztosítási azonosító jelről (TAJ kártya) 

 adóigazolvány 

 diákigazolvány 

 Ha postai vagy elektronikus úton juttatod el hozzánk a kérelmet, kérlek, csatold 

mellé a fentebb felsorolt személyi okmányaid fénymásolatát. 

 Fontos a valós elérhetőség megadása (telefonszám, e-mail cím), ahol a szülő, 

tanuló bármikor elérhető. 

 Aki elektronikus úton elküldte a jelentkezését, annak már személyesen nem kell 

leadnia. 

 Egri állandó lakcímmel rendelkező tanuló nem létesíthet kollégiumi tagsági 

jogviszonyt, kivételt képeznek ez alól az Arany János Tehetséggondozó 

Programba felvett diákok. 

 


